
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 ３年のまとめ／重さ
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 ３年のまとめ／重さ
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5T310B
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（1）①　4B＝4000G　4000Gと300Gなので，
4300G

②　2000G＝2B　2Bと 60Gなので，
2B60G

③　9T＝9000B　9000Bと20Bなので，
9020B

④　7000B＝7T　7Tと 400Bなので，
7T400B

（2）①　1000G＝1Bなので，2000G＝2B

②　1000G＝1Bなので，7000G＝7B

③　8000G＝8Bと 70Gなので，8B70G

④　3000G＝3Bと 40Gなので，3B40G

⑤　1000B＝1Tなので，4000B＝4T

⑥　5000B＝5Tと 310Bなので，
5T310B
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3解答算数 ３年のまとめ／重さ

②

①

③

④

⑤

⑥

（1）

②

①

③

（2）

4B700G

7B

4B100G

700G

1B900G

 400G

28B900G

30B800G

58B600G
（2）①　（しげのぶさんの体重）－（2人のちがい）

＝（りかさんの体重）
　　29B700G－800G＝29700G－800G
＝28900G＝28B900G

②　（しげのぶさんの体重）＋（2人のちがい）
＝（こうきさんの体重）
　　29B700G＋1B100G
＝29700G＋1100G＝30800G＝30B800G

③　（しげのぶさんの体重）＋（りかさんの体重）
＝（全体の重さ）
　　29B700G＋28B900G
＝29700G＋28900G＝58600G＝58B600G

［かいせつ］

（1）①　4B500G+200G＝4500G+200G
＝4700G＝4B700G

②　5B500G+1B500G
＝5500G+1500G＝7000G＝7B

③　1B400G+2B700G
＝1400G+2700G＝4100G＝4B100G

④　1B－300G＝1000G－300G
＝700G

⑤　2B600G－700G＝2600G－700G
＝1900G＝1B900G

⑥　2B200G－1B800G＝2200G－1800G
＝400G



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 ３年のまとめ／重さ
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（1）1めもりは 10G
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 ３年のまとめ／重さ

2200

6050

4B

3B

5B30G

3B22G

7T

5T488B

3

40

4

600

（1）①　2B＝2000G　2000Gと200Gなので，
2200G

②　3000G＝3B　3Bと 40Gなので，
3B40G

③　6T＝6000B　6000Bと50Bなので，
6050B

④　4000B＝4T　4Tと 600Bなので，
4T600G

（2）①　1000G＝1Bなので，4000G＝4B

②　1000G＝1Bなので，3000G＝3B

③　5000G＝5Bと 30Gなので，5B30G

④　3000G＝3Bと 22Gなので，3B22G

⑤　1000B＝1Tなので，7000B＝7T

⑥　5000B＝5Tと 488Bなので，
5T488B
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3解答算数 ３年のまとめ／重さ
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（2）①　（ランドセルの重さ）＋（国語の教科書とノ－トの重さ）＝（全体の重さ）
840G＋550G＝1390G＝1B390G

②　（全体の重さ）－（国語の教科書の重さ）＝（ランドセルとノ－トの重さ）
　（ランドセルとノ－トの重さ）－（ランドセルの重さ）＝1B30G－840G

　＝1030G－840G＝190G

［かいせつ］

（1）①　4B300G+800G＝4300G+800G
＝5100G＝5B100G

②　2B200G+3B800G
＝2200G+3800G＝6000G＝6B

③　1B500G+5B500G
＝1500G+5500G＝7000G＝7B

④　1B－600G＝1000G－600G
＝400G

⑤　3B700G－900G＝3700G－900G
＝2800G＝2B800G

⑥　5B200G－4B400G＝5200G－4400G
＝800G



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ３年のまとめ／重さ
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8B350G

4B200G

2T350B

1T80B

600G

750G

（1）1000G（1B）まではかることができるはかり
の 1めもりは 10G

［かいせつ］

（3）①　（ジュースの重さ）＋（つぎたしたジュースの重さ）＝（全体の重さ）
　　250G＋350G＝600G

②　（全体の重さ）＝600Gなので、半分の重さは 300G
　　（ジュースの重さ）＋（つぎたしたジュースの重さ）＝（全体の重さ）
　　300G＋450G＝750G



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ３年のまとめ／重さ
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5T78B

370G

570G

［かいせつ］

（3）①　（バターの重さ）＋（たまごの重さ）＋（さとうの重さ）＝（全体の重さ）
　100G＋120G＋150G＝370G

②　（バターとたまごとさとうの重さ）＋（小むぎこの重さ）＝（全体の重さ）
　370G＋200G＝570G
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ３年のまとめ／重さ
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890G

1B780G

9B

6T

6B310G

5B340G

1T520B

2T760B

540G

1B900G

（1）①　1000G（1B）まではかることができるは
かりの 1めもりは 10G

②　2000G（2B）まではかることができるは
かりの 1めもりは 20G

［かいせつ］

（3）①　（お茶の重さ）－（のんだお茶の重さ）＝（全体の重さ）
230G＋230G＝460G　1000G－460G＝540G

②　（全体の重さ）－（食べた重さ）＝（のこりの重さ）
800G－300G＝500G　2300G－900G＝1400G
500G＋1400G＝1900G



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ３年のまとめ／重さ
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7T

4B300G

5B500G

24T730B

41T709B

1B50G

30B100G

① ②（1）

［かいせつ］

（3）①　（たつやさんが食べた重さ）＋（すすむさんが食べた重さ）＝（2人が食べた重さ）
　700G＋350G＝1050G＝1B50G

②　（じゅんこさんの体重）＋（にもつの重さ）＝（全体の重さ）
　25500G＋4600G＝30100G＝30B100G
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ３年のまとめ／重さ
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2T
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24T930B

32T608B

1B150G

30B200G

［かいせつ］

（3）①　（たつやさんが食べた重さ）＋（すすむさんが食べた重さ）＝（2人が食べた重さ）
　700G＋450G＝1150G＝1B150G

②　（じゅんこさんの体重）＋（にもつの重さ）＝（全体の重さ）
　25500G＋4700G＝30200G＝30B200G
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